




W I N E  G I F T  P A C K S

€20

€20

€20

WINE GIFT 1

WINE GIFT 2

WINE GIFT 3

CODE : WG1

CODE : WG2

CODE : WG3

Teleki Chardonnay 2022 750ml
Teleki Cabernet Sauvignon 2020 750ml

Alaki Syrah  2022 DOC 750ml
Alaki Insolia 2022 IGT 750ml

Teleki Riesling 2022 750ml
Teleki 2,5 Bar Rose Cuvee2021 750ml



W I N E  G I F T  P A C K S

€30

€30

€30

WINE GIFT 4

WINE GIFT 5

WINE GIFT 6

CODE : WG4

CODE : WG5

CODE : WG6

Il Madrigale Primittivo di Manduria 
Dolce Naturale DOCG 2020

with
WOODEN CASE

Lirica Primittivo di Manduria Gambero
Rosso Tre Bicchieri DOC 2021 

Aka Primittivo di Salento IGT 2022

Memoria Primittivo di Manduria 2021 DOC
Zin Fiano IGT 2022



W I N E  G I F T  P A C K S

€30

€30

€30

WINE GIFT 7

WINE GIFT 8

WINE GIFT 9

CODE : WG7

CODE : WG8

CODE : WG9

Memoria Primittivo di Manduria 2021 DOC
Adora Salice Salentino Riserva 2019 DOC

Valle Galfina Etna Rosso DOC 2019
Valle Galfina Etna Bianco DOC 2022

Valle Galfina Etna Rosso DOC 2019
Valle Galfina Etna Bianco DOC 2022



WINE GIFT 11
CODE : WG11

W I N E  G I F T  P A C K S

€30

€30

€40

WINE GIFT 10

WINE GIFT 12

CODE : WG10

CODE : WG12

Teleki 2,5 Bar Rose Cuvee2021 750ml
Alaki Nero D’Avola 2022 DOC 750ml

Teleki Chardonnay 2022 750ml

Alaki Syrah 2022 DOC 750ml
Alaki Nero D’Avola 2022 DOC 750ml

Alaki Insolia 2022 DOC 750ml

Lirica Primittivo di Manduria Gambero
Rosso Tre Bicchieri DOC 2021 

Aka Primittivo di Salento IGT 2022
Zin Fiano IGT 2022



WINE GIFT 14
CODE : WG14

WINE GIFT 15
CODE : WG15

W I N E  G I F T  P A C K S

€40

€40

€50

WINE GIFT 13
CODE : WG13

Lirica Primittivo di Manduria Gambero
Rosso Tre Bicchieri DOC 2021 

Adora Salice Salentino Riserva 2019 DOC
Alice Verdeca IGT 2022

Valle Galfina Etna Rosso DOC 2019
Valle Galfina Etna Bianco DOC 2022
Valle Galfina Etna Rosato DOC 2019

Lirica Primittivo di Manduria Gambero
Rosso Tre Bicchieri DOC 2021 

Valle Galfina Etna Bianco DOC 2022
Maskaria Barricato DOCG 

Vittoria 2017



H U N G A R I A N  S P E C I A L
E D I T I O N  W I N E S

€ 25
PRICE INCLUSIVE OF WODDEN BOX

CHATEAU TELEKI 
VILLANYI MERLOT

CHATEAU TELEKI 
ALEX CUVEE’

CHATEAU TELEKI 
CABERNET SAUVIGNON

CHATEAU TELEKI 
VILLANYI FRANC

CHATEAU TELEKI 
VILLANYI KEKFRANKOS

CODE: SW1 CODE: SW2 CODE: SW3 CODE: SW4 CODE: SW5



M A N D U R I A  S P E C I A L
E D I T I O N  W I N E S

€ 25 PRICE INCLUSIVE OF WODDEN BOX

ZIN FIANO ALICE VERDECA AKA PRIMITTIVO DI SALENTO NEAMA NEGRAMARO

MEMORIA PRIMITTIVO DI MANDURIA ADORA SALICE SALENTINO LIRICA GAMBERO ROSSO
PRIMITTIVO DI MANDURIA

CODE: SW6 CODE: SW7 CODE: SW8 CODE: SW9

CODE: SW10 CODE: SW11
CODE: SW12



S P E C I A L  E D I T I O N  
S O U T H  I T A L Y  W I N E S

SCILIO ALTA QUOTA DOC ETNA 
( 95 YEAR OLD VINE ) 2016

ETNA ROSSO + WOODEN CASE

€ 35

SCILIO SIKELIOS PASSITO 2020 IGT
SICILIA NERELLO MASCALESE + 

GIFT BOX

€ 25

SCILIO ORPHEUS DOC ETNA 2017
100% NERELLO MASCALESE

€ 25

CODE: SSC1

CODE: SSC2

CODE: SSC3



M A G N U M S

LIRICA 2020 PRIMITTIVO DI MANDURIA
DOC 1,5 LITRE MAGNUM

CODE: MAG1

CODE: MAG2

KUNTARI  2017 NERO D’AVOLA
 DOC 1,5 LITRE MAGNUM

CODE: MAG3

€40

€75

€40

LIRICA 2020 PRIMITTIVO DI MANDURIA
DOC 3 LITRE MAGNUM



SPARKLING WINE

€ 12 € 15 € 8.50 € 8.50

AKA CHARME 
PRIMITTIVO DI SALENTO

TELEKI TRADITIONAL 
PINOT NOIR BRUT

TELEKI VILLANYI 
SPARKLING SYRAH

TELEKI VILLANYI 2,5 BAR
ROSE CUVEE

CODE: SPA1 CODE: SPA2 CODE: SPA3 CODE: SPA4



O L I V A
V I N O +

Z E J T  T A ' M A L T A

O R G A N I C  C O L D  P R E S S E D  E X T R A  V I R G I N  O L I V E  O I L

G I R G E N T I

2 0 2 3

2 5 0 M L

     € 7.50

O L I V A
V I N O +

G I R G E N T I  
2 0 2 3

Z E J T  T A ' M A L T A

O R G A N I C  C O L D  P R E S S E D  
E X T R A  V I R G I N  O L I V E  O I L

2 5 0 M L

C O D E :  O I L 0 1

O L I V A
V I N O +

D I N G L I
2 0 2 3

Z E J T  T A ' M A L T A

O R G A N I C  C O L D  P R E S S E D  
E X T R A  V I R G I N  O L I V E  O I L

2 5 0 M L

D I N G L I
C O D E :  O I L 0 2



     € 15

G I U R F O  E X T R A  V I R G I N  O L I V E
O I L  2 0 2 1

5 0 0 M L
C O D E :  O I L 0 3 C O D E :  O I L 0 4

D I S I O  B Y  S C I L I O
E X T R A  V I R G I N  O L I V E  O I L  2 0 2 1

     € 15

5 0 0 M L





H A M P E R  G I F T  B O X

CODE : GB1
HAMPER 1

HAMPER 2
CODE : GB2

HAMPER 3
CODE : GB3

€25

€25

€25

Teleki Merlot 750ml
Quality Street Carton 220g

After Eight 200g 

Teleki Pinot Noir 750ml
After Eight Giant Tube 80g

After Eight 200g 

Teleki Merlot 750ml
Baci Coffee Edition 3pcs

Vergani Gran Mix- Assorted
Pralines Standbag 500g



H A M P E R  G I F T  B O X

CODE : GB4
HAMPER 4

HAMPER 5
CODE : GB5

HAMPER 6
CODE : GB6

€25

€30

€30

Alaki Nero D’Avola 750ml
Waffino Caramel 180g

Lexus Chocolates Caramel 180g

Alaki Nero D’Avola 750ml
Baci Amaretto  Edition 3pcs

Baci Coffee Edition 3pcs
BOCCIA 1924 Praline 150g

Teleki Cabernet Franc 750ml
Crema di Nocciola 190g

Baci Bag 125g



H A M P E R  G I F T  B O X

CODE : GB7
HAMPER 7

HAMPER 8
CODE : GB8

HAMPER 9
CODE : GB9

€30

€30

€35

Teleki Sauvignon 750ml
Crema di Pistacchio 190g

Vergani Pralina Pistacchio 220gr

MEMORIA Primittivo di Manduria 750ml
Quality Street Carton 220g

 Vergani Gran Mix- Assorted Pralines
Standbag 500g

Scilio Sikelios Passito Nerello
Mascalese 375ml
After Eight 200g 

The Belgian Assorted Pralines
160g



H A M P E R  G I F T  B O X

CODE : GB10
HAMPER 10

€35

Memoria Primittivo di Manduria 750ml
Oliva Girgenti EVO 2023 250ml

Oliva Dingli EVO 2023 250ml





H A M P E R S

HAMPER 11
CODE : HAMP11

HAMPER 12
CODE : HAMP12

HAMPER 13
CODE : HAMP13

€25

€25

€25

Teleki Red Cuvee 750ml
Lexus Chocolates Caramel 180g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr

Teleki Merlot 750ml
Lexus Chocolates Hazelnut 180g

Wafino Gift Box Caramel 180g
Highland Short Bread Petticoat tails

125g

Teleki Kekfrankos 750ml
Lexus Chocolates Caramel 180g

Dan Cake Christmas Rum Truffles 180g 
Balocco Panettone Classico 100g



HAMPER 15
CODE : HAMP15

H A M P E R S

HAMPER 14
CODE : HAMP14

HAMPER 16
CODE : HAMP16

€30

€30

€30

Alaki Nero D’Avola  750ml
Quality Street Carton 220g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr

Highland Short Bread Petticoat tails 125g

Teleki Kekfrankos 750ml
Vergani Gran Mix Pralines 500g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr
BOCCIA 1924 Praline 150g

Memoria Primittivo di Manduria 750ml
Quality Street Carton 220g
Fontessa Chocolates 200gr

After Eight 200g 
Balocco Panettone Classico 100g



HAMPER 18
CODE : HAMP18

HAMPER 19
CODE : HAMP19

H A M P E R S

HAMPER 17
CODE : HAMP17

€35

€35

€40

Alaki Syrah 750ml
Quality Street Carton 220g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr

Vergani Gran Mix Pralines 500g
Lexus Chocolates Hazelnut 180g

Alaki Syrah 750ml
Balocco Panettone Classico 100g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr
BOCCIA 1924 Praline 150g

Lexus Chocolates Hazelnut 180g
Dan Cake Christmas Rum Truffles 180g 

Alaki Nero D’Avola 750ml
Balocco Panettone Classico 100g

After Eight 200g 
Fontessa Chocolates 200gr

Vergani Gran Mix Pralines 500g
Lexus Chocolates Hazelnut 180g

The Belgian Assorted Pralines 160g



CODE : HAMP21

HAMPER 22
CODE : HAMP22

HAMPER 21

H A M P E R S

HAMPER 20
CODE : HAMP20

€40

€40

€45

Teleki Cabernet Franc750ml
Teleki Riesling 750ml

Vergani Gran Mix Pralines 500g
BOCCIA 1924 Praline 150g

Baci 125g Bag
Wafino  Hazelnut Gift Box 180g

Teleki Cabernet Franc750ml
Oliva EVO Dingli Olive Oil 250ml
Vergani Gran Mix Pralines 500g

BOCCIA 1924 Praline 150g
Baci 125g Bag

Wafino  Hazelnut Gift Box 180g

Teleki Cabernet Franc750ml
Teleki Riesling 750ml

Vergani Gran Mix Pralines 500g
Quality Street Carton 220g

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Wafino  Hazelnut Gift Box 180g

After Eight 200g 



CODE : HAMP24
HAMPER 24

HAMPER 25
CODE : HAMP25

H A M P E R S

HAMPER 23
CODE : HAMP23

€45

€50

€50

Teleki Cabernet Sauginon 750ml
Alaki Insolia 750ml

Vergani Gran Dark Chocolate 500g
Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Quality Street Carton 220g
Highland Short Bread 200g

After Eight 200g 

Alaki Syrah 750ml
Alaki Insolia 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
The Belgian Assorted Pralines 160g

Quality Street Carton 220g
Highland Short Bread 200g

After Eight 200g 
Balocco Panettone Classico 100g

Alaki Syrah 750ml
Teleki Chardonnay 750ml

Lexus Carmel 180g
Fontessa Chocolates 200gr

Quality Street Carton 220g
Highland Short Bread 200g
After Eight Gaint Tube 160g

Vergani Coffee Standbag 150gr
Wafino Hazelnut Gift Box 180g



CODE : HAMP27
HAMPER 27

HAMPER 26
CODE : HAMP26

HAMPER 28
CODE : HAMP28

H A M P E R S

€50

€60

€60

Alaki Nero D’Avola 750ml
Teleki Chardonnay 750ml

Lexus Carmel 180g
Fontessa Chocolates 200gr

After Eight 200g 

Wafino Hazelnut Gift Box 180g
   Oliva EVO Girgenti Olive Oil 250ml

Highland Short Bread 200g
Quality Street Carton 220g

Alaki Nero D’Avola 750ml
Teleki White Cuvee 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Vergani Gran Mix Pralines 500g

After Eight Gaint Tube 160g

Wafino Caramel Gift Box 180g
Highland Short Bread 200g
BOCCIA 1924 Praline 150g

Quality Street Carton 220g
Feelings  Chocolates 400gr

Alaki Nero D’Avola 750ml
Teleki White Cuvee 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Fontessa Chocolates 200gr
After Eight Gaint Tube 160g

Wafino Caramel Gift Box 180g
Quality Street Carton 220g

Pandora Balocco 500g
Highland Short Bread 200g



CODE : HAMP30
HAMPER 30

HAMPER 29
CODE : HAMP29

HAMPER 31
CODE : HAMP31

H A M P E R S

€65

€65

€70

Alaki Nero D’Avola 750ml
Teleki White Cuvee 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Feelings Chocolates 400gr
After Eight Giant Tube 160g

Quality Street Tub 650g
Wafino Hazelnut Gift Box 180g

Pandora Balocco 500g
Highland Short Bread 200g

Alaki Syrah 750ml
Teleki Chardonnay 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Feelings Chocolates 400gr
After Eight Giant Tube 160g
Quality Street Carton 220g

Wafino Caramel Gift Box 180g

Pandora Balocco 500g
Highland Short Bread 200g

Baci Original Bijou 175g

Memoria Primittivo di Manduria 750ml
Teleki Chardonnay 750ml

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Feelings Chocolates 400gr

After Eight 200g 
Quality Street Carton 220g

Wafino Caramel Gift Box 180g

Pandora Balocco 500g
Highland Short Bread 200g

Baci Original Bijou 175g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g



HAMPER 34
CODE : HAMP34

CODE : HAMP33

Teleki Merlot 750ml
Teleki Riesling 750ml

 Oliva EVO Dingli Olive Oil 250ml
Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Feelings Chocolates 400gr

Quality Street Tub 650g
After Eight 200g 

Baci Original Bijou 175g
Vergani Gran Mix Pralines 500g
Wafino Hazelnut Gift Box 180g

HAMPER 33

HAMPER 32
CODE : HAMP32

H A M P E R S

€75

€75

€85

Teleki Merlot 750ml
Teleki Chardonnay 750ml

Teleki Sparkling Syrah 750ml
Lexus Hazelnut 180g

Feelings Chocolates 400gr
Quality Street Tub 650g

After Eight Mint Collection 199g
Baci Original Bijou 175g

Vergani Gran Mix Pralines 500g

Highland Short Bread 200g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g

Walkers Twin Toffee Hammer
Pack 200g

Memoria Primittivo di Manduria 750ml
Teleki Cabernet Sauvignon 750ml

Teleki Riesling 750ml
Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Feelings Chocolates 400gr

Quality Street Tub 650g
After Eight 200g 

Baci Original Bijou 175g
Vergani Gran Mix Pralines 500g
Wafino Hazelnut Gift Box 180g

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g



HAMPER 35
CODE : HAMP35

CODE : HAMP36
HAMPER 36

HAMPER 37
CODE : HAMP37

H A M P E R S

€85

€90

€95

Memoria Primittivo di Manduria 750ml
Alice Verdeca 750ml
Alaki Insolia 750ml

After Eight Giant Tube 160g
Lexus Hazelnut Gift Box 150g

Quality Street Tub 650g
Choco Passion Caramello Standbag 120gr

Wafino Caramel Gift Box 180g
Highland Short Bread 200g
Fontessa Chocolates 200gr

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

Lirica Primittivo di Manduria 750ml
Teleki Riesling 750ml

Teleki Irsai Oliver 750ml
Lexus Hazelnut Gift Box 150g

Quality Street Tub 650g
Vergani Gran Mix Pralines 500g

Wafino Caramel Gift Box 180g
Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr

Dan Cake Christmas Rum Truffles 180g 

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g
After Eight Giant Tube 160g

Teleki Chardonnay 750ml
Teleki Pinot Noir 750ml

Alaki Insolia 750ml
Vergani Pralina Pistacchio 220gr

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Quality Street Tub 650g

Vegani Chocolate Standbag 200gr
Wafino Caramel Gift Box 180g

Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr

Christmas Pudding 100g

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g



CODE : HAMP39
HAMPER 39

HAMPER 40
CODE : HAMP40

Alaki Insolia 750ml
Lirica Primittivo di Manduria 750ml

Teleki 2,5 Rose Cuvee 750ml
Vergani Pralicreme Dark Choco 150gr

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Quality Street Tub 650g

Vergani Gran Mix Pralines 500g
Wafino Caramel Gift Box 180g

Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr
BOCCIA 1924 Praline 150g

HAMPER 38
CODE : HAMP38

H A M P E R S

€100

€105

€120

Alaki Insolia 750ml
Lirica Primittivo di Manduria 750ml

Teleki 2,5 Rose Cuvee 750ml
Vergani Pralicreme Coffee 150gr

Lexus Hazelnut Gift Box 150g
Quality Street Tub 650g

Vergani Gran Mix Pralines 500g
Wafino Caramel Gift Box 180g

Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr

The Belgian Assorted Pralines 160g

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g
 Oliva EVO Dingli Olive Oil 250ml

Lirica Primittivo di Manduria 750ml
Adora Salice Salentino 750ml

Zin Fiano 750ml
Teleki White Cuvee 750ml

Vergani Pralicreme Dark Choco 150gr
Lexus Hazelnut Gift Box 150g

Quality Street Tub 650g
Vergani Gran Mix Pralines 500g

Wafino Caramel Gift Box 180g
Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g
 Oliva EVO Dingli Olive Oil 250ml

BOCCIA 1924 Praline 150g



H A M P E R S

HAMPER 41
CODE : HAMP41

€150

Lirica Primittivo di Manduria 750ml
Adora Salice Salentino 750ml

Zin Fiano 750ml
Teleki White Cuvee 750ml

Teleki Riesling 750ml
Alaki Syrah 750ml

Vergani Pralicreme Dark Choco 150gr
Lexus Hazelnut Gift Box 150g

Quality Street Tub 650g
Vergani Gran Mix Pralines 500g

Wafino Caramel Gift Box 180g
Highland Short Bread 200g
Feelings Chocolates 400gr

Pandora Balocco 500g
Walkers Twin Toffee Hammer

Pack 200g
Baci Original Bijou 175g

After Eight Mint Collection 199g
 Oliva EVO Dingli Olive Oil 250ml

BOCCIA 1924 Praline 150g
After Eight Giant Tube 160g

The Belgian Assorted Pralines 160g



W I N E  O F F E R S



Primittivo di Manduria

Salice Salentino

Grillo

Salice Salentino

Carricante Insolia

Fiano Nerello Mascalese Rosso

Nerello Mascalese Rosato

BOX OF 6

BOX OF 6

BOX OF 6

BOX OF 6

BOX OF 6 BOX OF 6

BOX OF 6 BOX OF 6

BOX OF 6

NOW €65 NOW €65 

NOW €65 

NOW €65 

NOW €65 NOW €50

NOW €65 

NOW €60 

NOW €65 



The Items listed are the ones included in the hampers. We
make every effort to include the items mentioned. The

items are subject to availability , and we reserve the right
to substitute an item with the same quality and value.


